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問１ この授業はシラバスに沿って行われていましたか。
問２ あなたはこの授業に積極的に参加しましたか。
問３ あなたはこの授業の学修目標を理解できましたか
問４ あなたはこの授業に関して予習・復習を含め、授業時間外にも学習しましたか。
問５ 担当教員は授業時間を守っていましたか。
問６ 担当教員の説明はていねいでしたか。
問７ 担当教員は学生が質問や意見を述べやすい環境を作っていましたか。
問８ 担当教員は教材（テキスト、プリントなど）などを効果的に用いていましたか。
問９ この授業の内容は授業の学修目標に適したものでしたか。
問１０ この授業の内容は理解しやすかったですか。
問１１ この授業を受講して自分が学びたい分野への問題意識や関心が深まりましたか。
問１２ この授業を受講して新しい知識・考え方・技能などが習得できましたか。
問１３ この授業を受講して満足できましたか。

この授業で身についたと思われる力にチェックしてください(複数選択可)。
①問題・課題を見つける力
②考える力
③調べる力
④主体的に取り組む力
⑤プレゼンテーション力
⑥コミュニケーション力

問１5
この授業のどのような点に満足できたか、または、この授業について意見・要望・希望・感想
があれば、自由に書いてください。

問１6
担当教員から独自の質問内容が伝えられている場合のみ、回答してください（教員から何も連
絡がなければ回答は不要です）。

問１7
担当教員から独自の質問内容が伝えられている場合のみ、回答してください（教員から何も連
絡がなければ回答は不要です）。

問１ あなたはこのレッスンに休まず出席しましたか。
問２ あなたはレッスンの準備（譜読み・練習等）を十分にしましたか。
問３ あなたはレッスンで教員に質問や疑問をよく尋ねましたか。
問４ 教員はレッスン回数（補講を含む）や時間をきちんと守っていましたか。
問５ 教員の指導は技術や理解度に合わせて適切な話し方でしたか。
問６ レッスンの課題教材はあなたにとって適切でしたか。
問７ あなたはこのレッスンで意欲が向上しましたか。
問８ このレッスンで満足できた内容を自由に書いてください。

問９
もっと修得したい内容、あるいは不満足な内容を自由に書いてください。
また、その内容を実技担当教員、アドバイザー、他の教員に話していますか。

質問項目

問１４

質問項目（実技レッスン等）



授業評価アンケート2024年度前期調査結果 グループ平均⼀覧

基
礎
・
共
通

基
礎
・
共
通
留
学
⽣

基
礎
・
共
通
留
学
⽣
以
外

資
格

⾳
楽
学
科

⼈
⽂
学
科

⼈
⽂
学
科
留
学
⽣

⼈
⽂
学
科
留
学
⽣
以
外

⼦
ど
も
発
達
学
科

⼦
ど
も
教
育
学
科

発
達
栄
養
学
科

管
理
栄
養
学
科

問１ 3.80 3.90 3.76 3.83 3.86 3.81 3.90 3.77 3.65 3.74
問２ 3.64 3.84 3.54 3.70 3.75 3.61 3.83 3.51 3.57 3.66
問３ 3.65 3.81 3.57 3.75 3.73 3.66 3.84 3.58 3.55 3.58
問４ 3.33 3.76 3.11 3.53 3.53 3.36 3.79 3.15 3.21 3.35
問５ 3.80 3.91 3.75 3.82 3.85 3.81 3.90 3.77 3.67 3.72
問６ 3.71 3.85 3.64 3.70 3.78 3.80 3.91 3.76 3.69 3.63
問７ 3.60 3.87 3.47 3.62 3.76 3.64 3.89 3.52 3.51 3.52
問８ 3.71 3.88 3.63 3.71 3.83 3.76 3.88 3.70 3.66 3.68
問９ 3.74 3.86 3.68 3.74 3.82 3.78 3.89 3.72 3.66 3.66
問１０ 3.61 3.79 3.52 3.66 3.68 3.65 3.82 3.57 3.53 3.47
問１１ 3.52 3.76 3.41 3.69 3.70 3.60 3.84 3.49 3.56 3.51
問１２ 3.62 3.79 3.54 3.79 3.79 3.70 3.87 3.62 3.61 3.56
問１３ 3.63 3.78 3.55 3.69 3.73 3.70 3.87 3.62 3.61 3.55
平均値 3.64 3.83 3.55 3.71 3.75 3.68 3.86 3.60 3.57 3.59
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問１ 3.85 3.95 3.76 3.84 3.87 3.79 3.91 3.73 3.73 3.75
問２ 3.69 3.91 3.52 3.73 3.79 3.61 3.84 3.49 3.71 3.70
問３ 3.73 3.92 3.57 3.67 3.79 3.68 3.87 3.57 3.70 3.66
問４ 3.47 3.84 3.17 3.52 3.62 3.44 3.80 3.24 3.51 3.50
問５ 3.85 3.95 3.77 3.73 3.82 3.78 3.90 3.72 3.78 3.75
問６ 3.84 3.94 3.75 3.65 3.83 3.79 3.90 3.72 3.75 3.70
問７ 3.68 3.93 3.48 3.57 3.74 3.63 3.88 3.49 3.71 3.62
問８ 3.80 3.93 3.70 3.63 3.85 3.76 3.88 3.69 3.73 3.74
問９ 3.82 3.93 3.73 3.74 3.85 3.76 3.88 3.70 3.76 3.73
問１０ 3.73 3.91 3.59 3.55 3.70 3.67 3.82 3.59 3.73 3.59
問１１ 3.65 3.89 3.45 3.60 3.75 3.66 3.85 3.55 3.74 3.61
問１２ 3.74 3.90 3.61 3.71 3.82 3.72 3.87 3.64 3.76 3.65
問１３ 3.74 3.90 3.62 3.62 3.77 3.72 3.87 3.64 3.76 3.65
平均値 3.74 3.92 3.59 3.66 3.78 3.69 3.87 3.60 3.72 3.66
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問１ 3.58
問２ 3.58
問３ 3.60
問４ 3.87
問５ 3.92
問６ 3.91
問７ 3.89
平均値 3.76
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